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KARÁCSONYI ÜDVÖZLET – 2025  
 

Kedves Testvérek az Úr Jézus Krisztusban! 

 

A 2000 évvel ezelőtti karácsonyi történet abban a felismerésben válik a 21. század embere számára 
személyes ünneppé, amikor megismeri és elhiszi Isten iránta való szeretetét. Ennek a 
megismerésnek és a hitnek valósága teszi karácsony üzenetét a mi személyes történetünkké, 
melyben ünnepről-ünnepre, életmozzanatról-élettörténésre felismerjük Isten szeretetét, gondviselő 
irgalmát és kegyelmét. Ez az isteni szeretet árad ki a 21. század zaklatott világában is, mikor a 
hívők serege ezt adja tovább egy kézfogásban, egy ölelésben, egy mosolyban, egy fohászban a 
másikért, a családi asztal mellett, a templomok csendjében, a másikhoz való lehajlásban és 
felsegítésben. Oly sok formában tudjuk megmutatni azt az isteni szeretetet, mely karácsony 
ünnepének legfontosabb üzenete: Isten elindult az ember felé, az emberhez, hogy megkeresse és 
megtalálja, ami, aki elveszett. Ez az aláhajló szeretet emel fel az ünnep magaslataira és ezzel 
töltekezve indulhatunk majd az új esztendő mindennapjainak feladatai, kihívásai, harcai és örömei 
közé. Mert János apostol szavával mi is hisszük és valljuk: „És mi megismertük és elhittük az Isten 
irántunk való szeretetét. Az Isten szeretet; és aki a szeretetben marad, az Istenben marad, és az 
Isten is őbenne.” (1János 4,16) 

* * * 
A 2025-ös év a NYEMPGYSZ számára jubileumi évforduló volt: az idei közgyűlés keretében 
ünnepeltük a Szövetség fennállásának 25. évfordulóját, és megemlékeztünk az elmúlt negyed 
évszázad szolgálatairól. Ennek jegyében dr. Varga Pál ulmi lelkipásztor, korábbi elnök, a Szövetség 
vezetőségének ma is aktív tagja, karácsonyi üzenetét küldjük a nyugat-európai magyar diaszpóra 
gyülekezeteink tagjaihoz ünnepi üdvözletként.  

* * * 
Visszatekintve a mögöttünk levő évre, hálát adunk Istennek, hogy tavasszal a virágvasárnapi 
hétvégén a Presbiteri Konferenciát és a nagyheti Ifjúsági Konferenciát is megtarthattuk a 
németországi Holzhausenben.  2025 szeptember elején Augsburgban találkoztunk és a közgyűlés 
keretében egyházi és állami képviselőket is köszönthettünk köreinkben. Az Augsburgi Magyar 
Református Gyülekezet, mint gondos házigazda vendégszeretetét élvezhettük, akik minden téren 
jól szervezetten és nagy szeretettel biztosították a közgyűlés hátterét. Az idei találkozó során a 
Szövetség jövőépítésének és a jelen kihívásainak fontos feladatairól egyeztettünk, terveztünk és 
döntéseket hoztunk.  
Szeretnénk kiemelni, hogy a Szövetségünk sikeres és eredményes találkozói és közgyűlései mögött 
egy elkötelezett, egymást támogató és segítő munkacsoport, szervezői közösség tevékenysége áll, 
akiknek ezúton is szeretnénk megköszönni, hogy szívügyük Szövetségünk munkájának, céljainak 
a támogatása és elkötelezett szerepvállalásuk e téren. Fontos továbbá kiemelni és ezúton is 

köszönetet mondani a Magyarországi Evangélikus és Református Egyházaknak a diaszpóra 
szolgálat megvalósításához nyújtott támogatásért és a jó partneri együttműködésért.  

* * * 
Isten megtartó kegyelmében bízva 2026 virágvasárnap hétvégéjén és húsvét ünnepének 
nagyhetében tervezzük a Presbiteri (2026.03.27-29) és az Ifjúsági konferenciát (2026.03.28-04.03), 
valamint 2026. november 26-29. között Svédországban a Szövetségünk közgyűlését. A 2026-os 
találkozóinkra ezúton is hívunk és várunk mindenkit, és bízunk abban, hogy jövőre újra 
megtapasztalhatjuk ezeknek az együttléteknek az áldásait.  

 
A Nyugat-Európai Magyar Protestánst Gyülekezetek Szövetségének elnöksége és 

választmánya nevében áldott karácsonyt, békés ünnepszentelést kívánunk! 
Az új esztendőben az Úr Jézus Krisztus kegyelme, az Isten szeretete, és a Szentlélek 

közössége legyen és maradjon mindnyájunkkal! 

  
Karvansky Mónika    Varga Pál 

elnök    NYEMPGYSZ korábbi elnöke 
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KARÁCSONYI ÜZENET - 2025 

  

VELÜNK AZ ISTEN - IMMÁNUÉL 

 

„Ezért maga az Úr fog jelt adni nektek: Íme, egy fiatal nő, aki most várandós, 

fiút fog szülni és Immánuélnek nevezi majd el.” (Ézsaiás 7,14) 

 

Karácsonyt ünneplő magyar gyülekezetek! 

 

Istennek legyen hála, idén is sok helyen van karácsonyi istentiszteletünk 

magyar nyelven, itt a diaszpórában! Most is találkozhatunk együtt itteni 

templomokban, magyar gyülekezeti közösségekben. 

Így még elevenebben érezhetjük át, ilyen testvéri közösségben, a fenti bibliai 

Igének az örömüzenetét: Velünk az Isten – az ószövetségi nyelven: 

Immánuél!  

S ez a bibliai üzenet most is és itt is világosan hirdeti: azért lehet nekünk 

boldog és békés karácsonyunk, mert velünk van az, aki az emberek közé 

jött Fia által, velünk van az Isten!     

Igen, Ő emberré lett, egy asszony által megszületett – ahogyan Ézsaiás 

jövendölte – s így láthatóvá lett, és szólt és cselekedett az emberek között Isten 

küldötteként, Isten Fiaként.  

Ezt tudjuk, s ezért vallhatjuk mi is boldogan: Velünk az Isten! 

 

Békés és áldott karácsonyt kívánok! 

 

dr. Varga Pál - az Ulmi Magyar Gyülekezet lelkipásztora  

NYEMPGYSZ korábbi elnöke 

 

 

 


